



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Edital N° 60/2018

Programa Institucional de Projetos e Bolsas de Extensão (PIpBEX)

RETIFICAÇÃO N° 01

Onde se Lê:

3.2 As propostas deverão ser submetidas EXCLUSIVAMENTE através de formulário eletrônico, disponível em <https://goo.gl/forms/3KiW0CK2Vx8WTdB53>, no período de 03/12/2018 até 24.02.2018, devendo ser anexados, obrigatoriamente, em formato PDF, os seguintes documentos:

Leia-se:

3.2 As propostas deverão ser submetidas EXCLUSIVAMENTE através de formulário eletrônico, disponível em <https://goo.gl/forms/3KiW0CK2Vx8WTdB53>, no período de **03/12/2018 até 24.02.2019**, devendo ser anexados, obrigatoriamente, em formato PDF, os seguintes documentos:

Onde se Lê:

Parágrafo único. O orientador substituto deverá atender o disposto no Art.17 da Regulamentação 21 de 19/07/2017-CONSUP.

Leia-se:

Parágrafo único. O orientador substituto deverá atender o disposto no **Art.16** da Regulamentação 21 de 19/07/2017-CONSUP.

Petrolina, 24 de janeiro de 2019.

Leopoldina Francimar Amorim Coelho Diniz
Pró Reitora de Extensão e Cultura - Em Exercício
Portaria: 735/2018